



嘉定区全面从严治党警示教育大会举行,陆方舟讲话要求:以铜为镜、以人为镜,检身正己、压实责任——

共同营造风清气正的政治生态

本报讯 5月12日,嘉定区全面从严治党警示教育大会在区综合办公楼广厦厅举行。会议深入学习贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党重要论述,贯彻落实市全面从严治党警示教育大会精神,分析当前嘉定区党风廉政建设和反腐败斗争形势,坚定不移推进全面从严治党。区委书记陆方舟传达全市警示教育大会精神并讲话,他指出,以铜为镜,可以正衣冠;以人为镜,可以明得失。要保持清醒的头脑,廉洁自律、勤政为民,共同营造风清气正的政治生态。

区委副书记、区长高香主持会议。市人大常委会主任连正华出席会议。

陆方舟指出,近年来,区委贯彻落实中央、市委关于全面从严治党的决策部署,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,取得了积极成效。但要清醒地认识到,全面从严治党永远在路上。当前存在的问题主要表现在:政治纪律、政治规矩松弛懈怠;重点领域腐败问题易发多发;形式主义、官僚主义依然顽固;享乐主义、奢靡之风禁而不绝;全面从严治党责任落实不到位。要以案为鉴、警钟长鸣,深刻认识全面

从严治党永远在路上。

“要深挖根源、找准病灶,深刻剖析问题产生的原因。”陆方舟强调,分析问题成因,主要是没有守好“四道关”:没有守好“理想信念关”,只有在立根固本上下足功夫,自觉加强党性修养,才能不断增强拒腐防变的免疫力和抵抗力;没有守好“权力价值关”,党员干部无论身居何职、身在何处,都要坚持立党为公、执政为民,自觉在法定范围、法定界限内用权行事;没有守好“生活交往关”,“8小时之外”绝不是党纪的约束之外,必须时刻保持清

醒、洁身自好,自觉净化朋友圈、社交圈、生活圈,做到言有所戒、行有所止;没有守好“制度底线关”,制度的生命力在于执行,党员干部要带头维护制度权威,严格按制度办事,自觉接受各方面监督,真正做到律已正人。

陆方舟强调,要检身正己、压实责任,永葆忠诚干净担当的政治本色。以警示教育为契机,持之以恒砥砺政治品格,持续强化理论武装,持续筑牢政治忠诚;持之以恒站稳人民立场,当前要重点抓好大兴调查研究,推动大兴调查研究成果更好转化为改进工作、

服务民生的实际成效;持之以恒做到履职尽责,狠抓落实、敢于担当、提升能力;持之以恒坚守廉洁底线,有如履薄冰的敬畏之心、有防微杜渐的审慎之心、闻过则喜的包容之心;持之以恒从严管党治党,各管党治党责任主体要各司其职,层层抓落实。

区领导冯捷、张劲松、姚卫华、陆祖芳、朱效洁、唐晓林、魏进文、王建新、陆强、黄恩伟、李峰、钱志刚、曹发山、陈宾、朱健民、徐锋、谢东升、周芳珍出席会议。

撰稿 俞超

嘉定部署推进网格工程建设

本报讯 5月12日,嘉定区举行深化网格工程建设推进会。区委书记陆方舟出席会议并强调,要贯彻落实中央、市委关于推进基层治理体系和治理能力现代化建设的有关要求,紧紧抓住“网格工程”这个关键环节,推动嘉定基层治理工作再上新台阶。

区委副书记、区长高香,市委组织部部长、市社会工作党委副书记徐树杰出席会议。

陆方舟指出,嘉定是全市较早探索实践网格治理的地区,目前已构建横向到边、纵向到底的街镇以下“片区-村居(单元)-小微”三级网格体系。他强调,深化网格工程,根本是坚持党建引领,要进一步推动组织贯通联动,持续激发各级网格内的主体活力,强化党员示范带动,发挥好党员在基层治理中的有效支撑作用。深化网格工程,关键是提升群众满意度,要突出问题导向、自治共治,广泛动员各类组织和广大群众共同参与城市综合治理、村居日常管理和区域规划发展。深化网格工程,重点是全面提质增能,要强化机制赋能、资源赋能、科技赋能,

推动更多数据开放共享。

陆方舟强调,网格工程是一项事关长远的基础性工作。区委党建办要发挥好牵头抓总的作用;各街镇要落实属地责任;区相关职能部门要落实行业主管责任;各级网格长要落实包保责任,做到守“网”有责、守“网”尽责。

会议对《嘉定区小微网格星级创建方案》作了解读,并对网格工程下一阶段工作作了部署。今年嘉定将坚持党建引领网格治理,织密建强组织体系;配齐配强各股力量,不断筑牢网格底盘;推进小微网格党群服务点建设,做实议事协商等功能;推动网格规范有序运行,做好网格重点化管理、规范化建设;持续加快数字化转型,着力推动网格治理信息要素畅通。

会前,陆方舟一行还来到嘉定镇街道桃园社区党群服务中心和第三片区城市运行管理分中心,了解桃园社区网格工作制度和片区网格、村居网格、小微网格运营情况。

区领导姚卫华、魏晓栋出席会议。

撰稿 印沁沁

嘉定区世界级汽车产业中心建设年度工作会议召开 持续擦亮“汽车嘉定”品牌

本报讯 5月12日,嘉定区世界级汽车产业中心建设领导小组年度工作会议举行。区委书记、区世界级汽车产业中心建设领导小组组长陆方舟出席会议并强调,今年是汽车产业转型发展的关键一年,要紧紧抓住新能源和智能网联汽车发展的趋势,在世界级汽车产业中心建设中,把握好新形势和新赛道,确保全年目标任务按照时间节点落地落实。

区委副书记、区长、区世界级汽车产业中心建设领导小组组长高香主持会议。

会议指出,今年是汽车产业转型发展的关键一年,迎来了新的变化和新的挑战,新能源汽车和智能网联汽车成为发展新趋势,要牢牢把握好新发展机遇和新赛道,主动适应新节奏、新变化,加快转型发展。

会议强调,要积极主动对接服务好上汽集团的转型发展,抓住上汽集团转型过程中的产能释放,携手联动积极打造产业高地,推动零部件企业

转型提升,敏锐把握住新的增长点;要进一步拓展汽车价值链,抓紧市场发展契机,挖掘潜力形成更多集聚效应;要进一步加大针对性招商活动,围绕产业链招商,推动招投联动新格局建设;要构建好协同创新的产业生态,推动集群创新,打造以产业为导向的科技创新嘉定模式;要持续提升嘉定汽车文化的影响力,全面提升汽车文化的渗透率、覆盖面和影响力。

会议部署2023年重点工作,听取智能网联汽车创新高地发展情况和新能源汽车协同创新情况汇报。2023年重点工作主要是分为经济发展、“三港两园”、示范应用等10个板块、27方面内容、79项具体任务。嘉定将聚焦汽车“新四化”,全力打造世界智能网联汽车创新高地,提升“三港两园”发展能级,深入挖掘新潜能和新的增长点,把“汽车嘉定”的旗帜举得更高、品牌擦得更亮。

区领导陆祖芳、李峰、钱志刚出席会议。

撰稿 俞超



5月14日,2023年上海城市业余联赛嘉定区定向系列赛在上海汽车博物馆开赛。百名参赛选手打卡安亭各个地标,完成射箭、赛车、投掷飞盘等互动任务,开启一场健身和“寻宝”之旅。

通讯员 蒋一超/摄

陆方舟会见日本驻沪总领事一行

本报讯 5月9日,区委书记陆方舟会见来访的日本驻沪总领事·大使赤松秀一一行。陆方舟代表区委、区政府向赤松秀一一行的来访表示欢迎,并从江南历史文化名城、国际汽车城、现代科技城、面向未来的新城等方面,详细介绍了嘉定的人文历史和经济社会发展情况。

陆方舟表示,嘉定发展目标是推

动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,希望双方进一步加强人员互动和文化交流,同时在汽车产业、汽车进出口、智能网联等方面,加深企业及产业合作,共享发展经验。在嘉定新城建设过程中,也期待更多的日资企业积极参与,充分借鉴日本城市建设发展的先进理念,推进新城建设更具有未来感,市民生活更便捷高效。

赤松秀一希望日方与嘉定区继续保持友好交往,进一步加强人员往来,持续扩大文化和青少年交流互动,尤其在汽车产业、数字经济、健康消费、人口老龄化、医疗产业等方面不断加深合作交流,推动经济互利发展,造福两国人民。

区委常委、常务副区长陆祖芳参加会见。

撰稿 俞超

陆方舟率团赴深圳招商考察

本报讯 1场企业家闭门会,1场汽车芯片企业专场对接会,2家合作伙伴,3个投资项目签约,与70余家汽车芯片产业领域企业、机构面对面交流……5月10日,区委书记陆方舟率招商考察团赴深圳开展招商活动。

闭门峰会上,陆方舟指出,深圳之行旨在扩大招商视野,加深沟通了解,寻找合作契合点,激发共赢增长点。他表示,嘉定区将做好服务企业的金牌“店小二”,提供最优营商环境、最好服务保障和最大发展平台,助力企业在嘉定做大做强,衷心希望企业继续发挥自身行业优势和技术优势,进一步

深化与嘉定的战略合作,把更多新理念、新技术带到嘉定,把更多优秀人才、创新项目落在嘉定。

会上,6家智能传感器领域企业与协会的负责人进行交流,共商合作。嘉定汽车芯片产业合作深圳专场对接会聚焦汽车电子和智能传感领域,以汽车芯片产业发展为主题,70余家智能传感器及汽车芯片行业协会企业及合作伙伴出席会议,共同探究产业趋势,共谋产业策略,共话产业发展。陆方舟向企业发出邀请,期待广大企业家携手嘉定、走进嘉定、扎根嘉定,在嘉定这片热土上投资兴业,共同

打造最好的汽车芯片产业“生态圈”。

区投促中心围绕嘉定区的汽车产业规模、汽车芯片产业发展规划等主题进行产业推介;嘉定工业区、区国资集团分别对汽车芯谷、嘉宝智慧湾进行重点产业空间推介。大湾区新能源汽车产业技术创新联盟、深圳市智能传感行业协会作为合作伙伴,与嘉定区签订合作协议;3家企业与嘉定区签订项目投资意向协议。

5月11日,区委书记陆方舟又率招商考察团赴凯豪达集团、迈瑞医疗开展考察交流,挖掘契合点、畅谈新合作。

来源:区投促中心